

ГУБЕРНАТОР ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Ленина пл., д. 6, г.Томск, 634050, тел. (382 2) 510-001, 510-813, факс (382 2) 510-323, 510-730 E-mail:ato@tomsk.gov.ru, http://www.tomsk.gov.ru, телеграф Томск-50, телетайп 128222 «Яхта» ОКПО 44239015, ОГРН 1027000918218, ИНН/КПП 7017069388/701701001

11.07.2011	№ <u>BK-08-1898</u>
на №	_от
О законодательной инициативе Губернатора Томской области	

Председателю Законодательной Думы Томской области

Б.А.Мальцеву

Уважаемый Борис Алексеевич!

В порядке реализации права законодательной инициативы Губернатора Томской области вношу на рассмотрение Законодательной Думы Томской области проект закона «О расчетной единице».

На заседаниях комитетов и собрании Думы законопроект будет представлять Титаренко Ирина Павловна — начальник Департамента государственных и муниципальных услуг Администрации Томской области.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Н.К.Забавнова (3822) 51 62 33 B.M.Kpecc

Приложение к постановлению		
Законодательной Думы		
	Томской области	
OT	$\mathcal{N}_{\underline{\circ}}$	

ЗАКОН ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

О расчетной единице

Статья 1

Настоящий Закон Томской области устанавливает размер расчетной единицы, применяемой для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в Томской области (далее - расчетная единица).

Статья 2

Установить размер расчетной единицы равный 892,23 рубля.

Статья 3

Коэффициент индексации (изменения) размера расчетной единицы и периодичность индексации устанавливаются законом Томской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

Статья 4

Настоящий Закон вступает в силу с 1 октября 2011 года, но не ранее чем по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Губернатор Томской области

B.M.Kpecc

Пояснительная записка и финансово-экономическое обоснование к проекту закона Томской области «О расчетной единице»

Проект Закона Томской области «О расчетной единице» разработан с целью установления размера расчетной единицы для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности, и лиц, замещающих должности муниципальной службы.

Необходимость принятия закона Томской области «О расчетной единице» связана с установлением новой системы оплаты труда для государственных гражданских служащих и переходного периода в отношении муниципальных служащих. Новая система оплаты труда предусматривает исчисление должностных окладов государственных гражданских служащих и муниципальных служащих в рублях.

Принятие Закона Томской области «О расчетной единице» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.